



五月八日，俄州婦聯在黃麗英家喜慶母親節。原準備搞一次野餐慶祝活動，由於風太大，黃麗英主動提出改在她家，我真為麗英夫婦的熱心和慷慨而感動！天公雖不作美，人作美！野外冷風呼嘯，室內溫馨和睦。大家攬母，陪夫，攜子，歡聚一堂，共享節日的歡樂！

為了增添節日的喜氣，為了給大家帶來更多的歡笑，張佳秋女士再次慷慨捐贈\$200 紙巾給婦聯慶祝節日。

有了這筆經費，我代表婦聯，為好幾位婦聯的熱心支持者送了最美的鮮花以表示我們的敬意和感激！同時，也為每一位到會的婦女，準備了一枝玫瑰花。餐飲之後，孩子們聚精會神地圍住電視機、遊戲機，爺兒們打起牌來，婦女們談笑風生，當陳靖醫生一出現，大家的話題都轉到了陳靖醫生

俄州婦聯喜慶母親節

新開張的美容診所，陳靖也毫不保留地給大家介紹了許多美容的秘方，既省錢，又有效。陳靖的美容診所還保你皺紋消失，黑斑去掉！若你不信，請看看她那張自己整理過的臉蛋，令人羨慕啊！我們婦聯，願做陳靖醫生的第一批“美容產品”！

緊接着，十七位婦女抽 18 個獎品，不但人人有獎，還有調換的餘地，在這裡，我要特別感謝何採菊把自己從中國帶來的禮品捐給大家。長達近一小時的抽獎，大家笑聲朗朗，相機閃閃爍爍，為了調節大家的注意力。

第一抽是 \$50 中餐館的禮卷，沒想到這個大獎公公平平地到了年紀最大的“高級母親”，劉愛斌媽媽頭上！不知那孫燕的巧手這么會抽！看着老人家笑眯了眼睛，大家都衷心祝願愛斌母女倆母親節快樂！

婦聯的初衷是為婦女們的快樂，是為婦女們增加交流，聯絡感情，改變面貌。對外有信心，對內有愛心，對自己要有良心。我以前就是一個對自己沒有良心的大傻瓜，現在我明白了，我們不能用一生去期待別人對你好，而我們自己要好好地善待自己，只有你自己快樂了，你才談得上為你的家

庭增添快樂！這是我在母親節要送給大家的忠言！且看那愛蘭獲獎高興得像個小孩，手拿獎品，生怕別人會搶走似的。婦聯的確是婦女們歡樂的聖地！朋友們，你要是想笑，到婦聯來吧！大家一定會給你歡笑的理由，把煩惱拋到九霄雲外！

再看看那婦聯的首屆會長慕文和目前的副會長孫燕，只不過抽到一枚精緻的手鍊。感情那麼滿足！我真為母親節慶祝宴會的成功而寬慰和滿足！



六月例會

6/5/2010 星期六
5:30 - 10:00 pm
9332 Naples Lane
Dublin, OH 43016
[www.ovo-ohio.org](http://www.owo-ohio.org)

主要內容
 * 健康宴會
 * 皮膚保養專題
 * 皮膚類型與配方
 * 健美操
 * 卡拉OK / 打球

由 Mary Kay 星級美容經理 --- 陳玥樺 主講

我們例會時間不變，請大家帶來美味佳肴分享！
地點說明：根據個人的 GPS 不同，有的在 Dublin 找不到 9332, Naples Ln，而必須用 Plain City, OH 43064。

時間：
 5:00 - 5:30 隨意交流，登記
 5:30 - 6:30 晚餐 (Potluck)
 6:30 - 6:45 最佳菜評獎
 6:45 - 7:00 皮膚保養講座（由陳玥樺講解）
 7:00 - 8:30 皮膚與產品的演示和探討
 8:30 - 8:45 抽獎
 8:45 - 10:30 自由活動，打球，唱歌，跳舞



匹茲堡與旅美科協

汪洋

匹茲堡可持續發展的不竭源泉，同時也吸引着來自世界各地的專家、學者、和留學生慕名前來訪問、學習。這裏居住着數以萬計的華人、華僑、和留學生，其中包括在卡內基梅隆大學、匹茲堡大學、迪尤肯大學，以及匹茲堡大學醫學院讀書和工作的大批來自中國大陸的留學人員、科學工作者，和醫學專家，他們為中美兩國的文化和科技領域的交流提供了不可估量的人力和智力資源。

作為匹茲堡地區最有影響力的華人社團，中國旅美科技協會 - 匹茲堡分會(CAST-P)

創立於一九九五年。經過十多年的發展壯大，至今已有近千名會員註冊，是中國旅美科技協會最大和最有影響的分會之一。CAST-P 的成員主要來自於生活在美國賓州西南地區，並在各行各業取得卓越成就的華人科學家、工程師、醫學專家、商界人士，以及藝術家。從成立的第一天起，它就以推動中美科技文化領域的廣泛交流，促進兩國商業的友好往來，幫助旅美華人專業人士改善工作和生存環境，和弘揚中華文化作為自身的工作宗旨。為了加強會員之間的聯絡，匹

茲堡分會經常為會員們組織文化或體育活動，包括野餐、郊遊、漂流、滑雪，以及一年一度的大型春節晚會、中秋晚會。而經過匹茲堡分會積極參與創立和組織的一年一度的龍舟節，已經成為當地具有濃鬱的中國文化特色的國際性慶祝活動。分會也積極參與和組織當地的國際文化交流活動，並成為匹茲堡中文學校和匹茲堡南部 Peters Township 中文學校的主要支持者和贊助者。除了促進與主流社會的文化交流，分會還不定期地舉辦各類知識講座，邀請有關專家，向會員們介紹科技領域的最新進展，以及金融、稅務、法律等方面知識。

中國旅美科技協將於五月底在匹茲堡召開其第十八屆年會，這在協會成立以來還是第一次。屆時，來自各個分會的代表們將齊聚一堂，共同商討旅美科協的發展大計。我期待與會代表們在會議結束後告別匹茲堡的時候，帶走的不但是對旅美科協未來的充分信心，還有對匹茲堡這座城市的美好印象。作為 CAST-P 的前任會長，我衷心祝願這一盛會獲得圓滿成功！

中國旅美科技協會第 18 屆全國年會邀請信

我謹代表主辦中國旅美科技協會第 18 屆全國年會的匹茲堡分會董事會、全體成員和匹茲堡華人社團，向出席本屆年度的各位代表表示熱烈地歡迎！歡迎大家來到匹茲堡與我們共同進行學術探討並欣賞匹茲堡美麗而獨特的風景。

在學術探討方面，在經歷了之前兩年的全球金融危機之後，本屆會議主題將更加專注於未來的發展機遇。作為大會主辦方我們深感榮幸，在此方面，匹茲堡亦作出了有益的探索並成就了一段傳奇。經過成功的經濟轉變和戰略轉型，匹茲堡在製造業、金融、商業服務和能源等領域的優勢共同構建了動態均衡的城市經濟發展模式，成為城市發展的標杆，被美國總統奧巴馬譽為“面向二十一世紀經濟的典範。”被全球性媒體稱為“美國的偉大復甦”。匹茲堡不僅傳承了美國特有的科技實力、創新能力和創業精神，與此同時還不斷投資於自然和人文環境，使其更適於居住，所有這一切都向我們昭示了匹茲堡不僅具有豐富的歷史還將擁有更為廣闊的未來。會後，我們還為旅美科協的與會朋友們準備了匹茲堡的遊覽和參觀活動。衷心祝願各位在會議期間生活愉快，預祝大會圓滿成功！

李勇軍
中國旅美科技協會匹茲堡分會會長

